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2274º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  09/11/2021 12:14
  Encerramento: 09/11/2021 12:14

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                              Aos NOVE dias do mês de Novembro de dois mil e vinte e um, às 9.00h,
em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores, em sessão ordinária, na sede do Poder
Legislativo.  Sob a Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pela
Verª. Tereza Moreira. Verificada a presença dos seguintes vereadores: Eduardo Nardon,
César Nogueira, Antônio Cauby Leite Ferreira, Andréa Insfran, Jakeline Domingues
Ayala,  Altair Cacho Filho,  Hans Muller Rios de Lima e Rosineide Maciel,  bem como, a
ausência do Ver. José Roberto Pereira Rocha,  constatou-se haver número legal,
determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Logo em seguida pela Secretária
foi lida a Ata nº 2273/21, da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi
aprovada por unanimidade. Pela Sra. Secretária foram  lidos os expedientes do dia,
constantes do seguinte: Projeto de Lei nº 011/21, de autoria do Executivo Municipal, que
institui o adicional de produtividade para os servidores públicos lotados no Setor
Tributário do Município de Jardim/MS e dá outras providências. Colocada
em tramitação o Projeto, foi aprovado e encaminhado às comissões competentes. Após
os Srs. Vereadores fizeram a leitura de suas proposições constantes do seguinte: De
autoria da Verª. Andréa Insfran: Indicação nº 055/21, ao Secretário de Obras,
solicitando recuperação da Rua Arlindo Correa Bueno. De autoria do Ver. Altair Cacho
Filho: Indicação nº 030/21, ao Sr. Secretário de Obras, solicitando recuperação do
sistema de iluminação pública na grande Vila Brasil. De autoria do Ver. Hans Muller
Rios de Lima:  Indicação nº 033, que envie expediente ao Sr. Secretário de Obras Jean
Peixoto, solicitando ao mesmo que faça o patrolamento e patrolamento da Rua Valter
Luiz do Vale Gomes; 034/21, que envie expediente a Sra. Delaine Evangelista Bahia,
Secretária Municipal de Desenvolvimento Econômico e Cultura, solicitando a viabilidade
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de construir uma área de lazer nas Vilas Santa Tereza e Santa Luzia. De autoria do
Ver. Antonio Cauby Ferreira Leite:  Indicações nºs. 036, que envie expediente ao Sr.
Secretário de Obras Jean Peixoto, que verifique a possibilidade de fazer a colocação de
placas de PARE e a sinalização com pinturas no chão, em todas as vias cruzadas, nas
esquinas da Av. Coronel Stuck; 037, que envie expediente ao Sr. Secretário de Obras
Jean Peixoto para que verifique a possibilidade de realizar a colocação de placas de
sinalização e pintura de quebra-molas na Rua Minas Gerais, nº 256, próximo à Capela
Santo Afonso e 038/21, que envie expediente ao Sr. Secretário de Obras Jean Peixoto
para que verifique a possibilidade de fazer uma roçada em volta da cerca do campo da
Vila Panorama, bem como esticar os arames e pintar os postes do campo de futebol. De
autoria do Ver. Eduardo Nardon: Indicações nºs. 040, ao Sr. Secretário Estadual de
Meio Ambiente, Desenvolvimento Econômico, Produção e Agricultura Familiar, Jaime
Verruck, solicitando o agendamento de uma reunião com autoridades estaduais e
regionais para discutir a preservação e a recuperação do Rio Miranda, bem como
providências que devam ser tomadas para sua efetivação. 041, a Sra. Prefeita
Municipal, Dra. Clediane Aréco Matzenbacher, ouvido o plenário na forma regimental,
que determine ao setor competente da municipalidade, a execução de serviços de
revitalização total no calçadão, desde a Praça da Bandeira  até a entrada do Cemitério
Municipal e 042/21, a Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane Areco Matzenbacher,
ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da
municipalidade, no sentido de realizar um levantamento para identificar e resolver o
problema de acúmulo de água de chuva, que ficam acumuladas na Av. Duque de
Caxias, mais precisamente em frente a Frutaria Laranja Doce e o Ponto de Moto-Táxi nº
02, próximo a rotatória que antecede o Supermercado São José, bem como, sejam
colocados bancos de concreto no canteiro central, ao lado do Ponto de Moto-Táxi. De
autoria da Verª. Tereza Moreira: Indicações nºs. 070, que envie expediente ao Sr.
Gerente  Regional da Agesul de Jardim Genézio Paulo para que verifique a
possibilidade de abrir uma rua no Assentamento Guardinha, localizada atrás do campo
de futebol e do posto de saúde, local onde os moradores lotearam para a construção de
novas casas e 071/21, que envie expediente ao Sr. Secretário de Obras Jean Peixoto,
responsável pela Iluminação Pública, reiterando Indicação já feita anteriormente, para
que na troca de iluminação pública no Distrito do Boqueirão, seguindo o cronograma
existente, inclua a quadra esportiva, o campo de futebol e a quadra de vôlei de areia.
Logo o Sr. Presidente colocou em discussão e votação, todas as proposições dos
senhores vereadores, as quais foram aprovadas por unanimidade. Continuando a
sessão, passou-se a Ordem do Dia, para primeira discussão do Projeto de Lei nº
008/21, que estima a receita e fixa a despesa do município de Jardim/MS, para o
Exercício Financeiro de 2022 e dá outras providências, que já tramita nesta Casa de
Leis desde o dia 30 de Agosto de 2021, comparece da CCJ favorável.  Projeto de Lei
nº 009/21, que institui o Plano Plurianual – PPA para o quadriênio 2022-2025 do
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Município de Jardim/MS e dá outras providências, que tramita na Casa de Leis desde 30
de Agosto de 2021. A seguir o Sr. Presidente deu por encerrada as discussões referente
aos projetos acimas descritos e os mesmos foram encaminhados as comissões
competentes. A seguir fizeram uso da palavra os vereadores inscritos em livro próprio.
Finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de
todos os vereadores, e não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr.
Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente
Ata, que vai assinada pelos presentes.
  Sala das Sessões, em 09 de Novembro de 2021.                                 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – DEM
1ª Secretária.
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – DEM
1° Vice Presidente 
 
ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente.
 
VERª. ROSINEIDE MACIEL DA SILVA – PSDB
 
VERª ANDRÉA INSFRAN – MDB
 
VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA – PSD
 
VER. EDUARDO NARDON – PP
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSDB

Justificativa
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